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7ª SESSÃO ORDINÁRIA – 3º PERÍODO – 18ª LEGISLATURA 
28.02.2018 – QUARTA-FEIRA 

 
 

P A U T A 

➢ Apresentação, discussão e votação de 08 Indicações, sendo:  

• Nº 45/2018, de autoria do vereador Zesiel Ribeiro da Silva, ao prefeito Francisco de Assis 
Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Francisco 
de Assis Amaro Pinheiro, da recuperação da estrada que liga os Povoados Centro Novo e 
Marajuba; 

• Nº 46/2018, de autoria do vereador Fabio Hernandez de Oliveira Sousa, ao prefeito Francisco 
de Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Educação, Josenildo José Ferreira, 
da reforma da Escola Municipal Presidente Costa e Silva, da quadra de esportes, bem como a 
implantação de uma biblioteca na mesma, situada à Rua Fortunato Bandeira, Bairro Nova 
Imperatriz; 

• Nº 47/2018, de autoria dos vereadores Maura Rogéria Rodrigues Barroso Santos e Adhemar 
Alves de Freitas Junior, ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos e ao secretário 
municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Francisco de Assis Amaro Pinheiro, da 
drenagem e pavimentação asfáltica da Av. Mutirão (Freitas Filho), em toda a sua extensão, 
compreendendo os Bairros Mutirão e Vila Zenira; 

• Nº 48/2018, de autoria da vereadora Terezinha de Oliveira Santos, ao prefeito Francisco de 
Assis Andrade Ramos e ao comandante do 3º Batalhão da Polícia Militar (3º BPM), Tenente 
Coronel Ilmar Lima Gomes, da reativação do Posto Policial Comunitário do Povoado Petrolina; 

• Nº 49/2018, de autoria do vereador Carlos Hermes Ferreira da Cruz, ao prefeito Francisco de 
Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Educação, Josenildo José Ferreira, da 
realização de capina e limpeza na Creche Dom Afonso, localizada na Rua “A”, Loteamento Santa 
Clara; 

• Nº 50/2018, de autoria dos vereadores Antonio Silva Pimentel e Francisco Rodrigues da 
Costa, ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos e à secretária municipal de Esporte, 
Lazer e Juventude, Greycivane Gomes da Silva Lindoso, da reforma da quadra poliesportiva, 
localizada na Rua da Igreja, no Povoado Lagoa Verde; 

• Nº 51/2018, de autoria do vereador Manoel Conceição de Almeida, ao prefeito Francisco de 
Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, 
Francisco de Assis Amaro Pinheiro, da abertura e piçarramento da Av. Tiradentes, entre as 
Ruas 09, no Parque São José; e 05, no Parque Imigrantes; 

• Nº 52/2018, de autoria do vereador Pedro Ferreira Gomes, ao prefeito Francisco de Assis 
Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Francisco 
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de Assis Amaro Pinheiro, do bloqueteamento das Ruas Santo Antônio, Santa Maria, São José, 
Dom Vital e Goiás, em todas as suas extensões, no Parque das Mangueiras. 

ORDEM DO DIA 

➢ Primeira discussão e votação do Projeto de Lei Complementar 004/2017, de 25.08.2017, de autoria 
do Poder Executivo, que “Institui o Plano Diretor de Imperatriz e dá outras providências”.  


